二零一零年七月十日 民政事務局常任秘書長楊立門先生出席 家庭議會 「愛·家庭」獎勵計劃啓動禮 致辭

各位嘉賓、各位朋友:

大家好。

- 2. 重視家庭,是中國人的傳統美德。為了鼓勵大家珍惜與家人的關係,家庭議會和香港電台第二台攜手合辦了「愛·家庭」獎勵計劃,向社會大眾推廣愛家人的文化。
- 3. 香港人工作繁忙,要面對不少工作壓力,當大家感到身心疲憊的時候,家庭便是給你支持和力量的地方。一家人一起吃飯時,可以互相分享生活點滴,支持和鼓勵。雖然我平日公務繁忙,但我很珍惜與家人一起的機會,讓我可以在一個輕鬆的環境下與家人溝通。大家不妨充分利用這個暑假,和家人多些一同消遣、歡笑、一起談心,增進彼此的溝通和了解,強化家人的感情。
- 4. 「愛·家庭」獎勵計劃將透過一連串的工作坊及小組活動,向參與計劃的家庭推廣「愛與關懷」、「責任與尊重」及「溝通與和諧」的家庭核心價值,令參與的家庭分享更多增進家庭和諧、親子溝通及紓緩家庭壓力等方法和技巧。我在這裡感謝這計劃的合作夥伴,對計劃內容和活動設計提供寶貴意見和協助。
- 5. 希望大家積極參與「愛·家庭」獎勵計劃,並身體力行「愛多啲 一家人」。謝謝。